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Uklon купує сервіс електросамокатів E-
wings за 97,6 млн гривень
SEO Description: Компанія підписала угоду про придбання 100%
акцій E-wings за $2,2 млн. Після інтеграції орендувати самокати
можна буде прямо у застосунку

Ольга Палій
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Uklon

Uklon виходить за межі таксі та поглинає одного з лідерів ринку
електросамокатів в Україні - компанію E-wings. Виклик таксі через
застосунок Uklon невдовзі доповниться можливістю орендувати
електросамокат у тому ж інтерфейсі. Угоду підписали 5 червня 2026
року, а завершення заплановано на третій квартал цього ж року.
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Uklon підписав остаточну угоду про придбання 100% акцій E-wings
за 97,6 млн гривень - це приблизно 2,2 млн доларів. Детально про
це пише видання AIN.UA. Угода передбачає перехід до Uklon
інтелектуальної власності, активів, чинних операційних договорів
і ключових членів команди E-wings.

E-wings заснована у Львові та працює у 11 містах України -
компанія управляє парком приблизно з 3000 електросамокатів.
Сервіс охоплює Львів, Івано-Франківськ, Одесу, Кременчук, Суми,
Горішні Плавні, Дрогобич, Золочів, Тернопіль, Ірпінь та Чернігів.

Каан Терзіоглу, генеральний директор VEON, заявив:

"Kyivstar будує цифрову екосистему навколо основних
повсякденних послуг. Додаючи E-wings до Uklon, ми розширюємось
із зв'язку у цифрові сервіси, що покращують життя, підтримують
сталу міську мобільність і створюють економічну цінність в
Україні."

Роман Мотрук, співзасновник E-wings, зазначив, що компанія
будувалась, аби вирішити реальну проблему городян: забезпечити
швидке і гнучке пересування на короткі відстані. За його словами,
приєднання до Uklon дозволить вирішити це завдання у значно
більших масштабах - спираючись на платформу, якій мільйони
українців вже довіряють у щоденних поїздках.

Що зміниться для користувачів після угоди

Після закриття угоди і перехідного періоду Uklon планує
інтегрувати сервіс оренди електросамокатів E-wings безпосередньо
у головний застосунок. Користувачі зможуть замовляти й самокати,
і таксі, і міжміські поїздки в одному місці.

Таким чином Uklon перетворюється із сервісу виклику таксі на
мультимодальну транспортну платформу. Наразі екосистема охоплює
Uklon Delivery, Uklon Ads і Uklon Travel, а придбання E-wings
додає мікромобільність - поєднуючи таксі, самокати, доставку та
квитки в єдиному інтерфейсі.

Ця угода продовжує серію стратегічних кроків: Kyivstar придбав
Uklon у квітні 2025 року, а сам Uklon нещодавно запустив першу в
Україні програму живого тестування автономних транспортних
засобів. Станом на березень 2026 року послуги доступні у 27
містах України та на території туристичного комплексу "Буковель".

Роль платформи у міській мобільності

Uklon активно розширює цілодобову роботу у містах України - на
початку 2026 року уряд дозволив сервісу не припиняти роботу вночі
ще у 16 населених пунктах, крім Києва, Львова та Ужгорода. Це
рішення підвищило доступність міської мобільності та стало
частиною більшого плану розвитку по всій країні. Поглинання E-
wings логічно вписується у цей курс - охоплення розширюється не
лише географічно, а й за видами транспорту.

Сервіс постійно вдосконалює й внутрішні механізми роботи.
Зокрема, система перевірки оцінок водіїв від пасажирів працює за
алгоритмом, що відстежує підозрілі патерни й захищає водіїв від
несправедливих відгуків. Довіра до платформи є одним із ключових
чинників, на який спирається компанія, розбудовуючи комплексну
транспортну екосистему для мільйонів українців.
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БІЗНЕС КИЇВСТАР UKLON ТАКСІ ЭЛЕКТРОСАМОКАТ
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